

Hunter Biden byl shledán vinným ve všech třech bodech obžaloby v případě držení zbraně

 voiceofeuropa.com/hunter-biden-has-been-found-guilty-on-all-three-counts-in-the-gun-possession-case

[Přejít na hlavní obsah](#)

Politika

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Hunter Biden, syn amerického prezidenta Joe Bidena, byl podle BBC shledán vinným z obvinění z držení střelných zbraní. Porota rozhodla, že Biden byl vinen ve všech třech bodech.

Novináři uvedli, že Hunter Biden „se díval přímo před sebe“ a „projevil málo emocí“ při čtení rozsudku. V soudní budově byli přítomni sám Biden a jeho manželka Melissa Cohen Biden.

Obvinění uvádí, že Hunter Biden užíval drogy, což ho diskvalifikovalo z nákupu střelné zbraně. Zbraň údajně získal Istí v říjnu 2018 a vlastnil ji.

Jeho právníci tvrdí, že se Biden snažil změnit svůj život a na konci srpna 2018 dokončil rehabilitační program.

Na podporu svého případu obhajoba předvolala tři svědky, včetně Bidenovy dcery Naomi. Vypověděla, že její otec prokázal "zlepšení" ve svém životě několik týdnů před zakoupením střelné zbraně.

Bidenovi hrozí až 25 let vězení a pokuty v celkové výši 750 000 dolarů. Avšak prvopachatelé v takových případech obvykle nedostanou tresty odnětí svobody.

Hunter Biden čelí v Kalifornii také soudu za daňové úniky. V obou případech trvá na své nevině. Je to poprvé v historii, kdy byl syn úřadujícího prezidenta USA postaven před soud. Prezident Joe Biden prohlásil, že přijme jakékoli soudní rozhodnutí proti svému synovi a nepoužije svou pravomoc omilostnit, pokud bude Hunter odsouzen.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Island znovu vydává povolení k lovu velryb >

© 2024 Hlas Evropy. Všechna práva vyhrazena

- [cvrlikání](#)
- [Facebook](#)
- [Youtube](#)
- [RSS](#)